
8"÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 3 ÏËÔÑÂÒÑ. úÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÕÒÏË É ÎÁ ÄÏÍ.

0) îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÎÅÛÎÉÈ ÕÇÌÏ× n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ. þÔÏ ÔÁËÏÅ ×ÎÅÛÎÉÊ ÕÇÏÌ Ë ÕÇÌÕ, ÂÏÌØÛÅÍÕ ÒÁÚ×£ÒÎÕÔÏÇÏ? ÷ÁÓ ÎÅ
ÓÍÕÝÁÅÔ, ÞÔÏ ÏÎ ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÊ?

1) ÷ ×ÙÐÕËÌÏÍ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ×ÓÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ, ÏÔÓÅËÁÀÝÉÅ ÏÔ ÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË (ÉÈ ÓÅÍØ). ðÏÌÕÞÉÌÁÓØ
ÓÅÍÉËÏÎÅÞÎÁÑ Ú×ÅÚÄÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ÕÇÌÏ× ÐÒÉ Å£ ÌÕÞÁÈ.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ T2 − T0 = 2.
3) óËÏÌØËÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÉÓÐÏÌØÚÕÅÔÓÑ ÐÒÉ ÔÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÉ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ?
4) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T0? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
5) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T1? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
6) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T2? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
7Á) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÇÌÏ× ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ Õ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ Õ ÎÅÇÏ ×ÓÅ ÕÇÌÙ ÐÒÑÍÙÅ, ËÒÏÍÅ

ÏÄÎÏÇÏ? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ.
7Â) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÇÌÏ× ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ Õ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ Õ ÎÅÇÏ ×ÓÅ ÕÇÌÙ ÐÒÑÍÙÅ, ËÒÏÍÅ

Ä×ÕÈ? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ.
8) äÌÑ ËÁËÉÈ n ÓÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ×ÙÐÕËÌÙÅ n-ÕÇÏÌØÎÉËÉ, Õ ËÏÔÏÒÙÈ ÕÇÌÙ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË 1 : 2 : 3 : : : : : (n − 1) : n?

îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ ÐÒÉÍÅÒÕ ÎÁ ËÁÖÄÏÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ n.
9) íÁÛÁ ÎÁÞÅÒÔÉÌÁ ÓÅÍÎÁÄÃÁÔÉÕÇÏÌØÎÉË, ÏÔÍÅÔÉÌÁ ×ÎÕÔÒÉ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÔÏÞÅË É ÒÁÚÒÅÚÁÌÁ Ó×ÏÊ ÓÅÍÎÁÄÃÁÔÉÕÇÏÌØÎÉË

ÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ × ×ÅÒÛÉÎÁÈ ÓÅÍÎÁÄÃÁÔÉÕÇÏÌØÎÉËÁ É ÏÔÍÅÞÅÎÎÙÈ ÔÏÞËÁÈ (ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÞÅÒÅÚ
ÏÔÍÅÞÅÎÎÙÅ ÔÏÞËÉ ÎÅ ÐÒÏÛÌÉ). íÁÛÁ ÓÏÓÞÉÔÁÌÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ | ÉÈ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ 28. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ íÁÛÁ ÏÛÉÂÌÁÓØ.

10) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÇÌÏ×, ÂÏÌØÛÉÈ ÒÁÚ×£ÒÎÕÔÏÇÏ, ÍÏÖÅÔ ÉÍÅÔØ n-ÕÇÏÌØÎÉË? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ.
11) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ×, ÂÏÌØÛÉÈ ÒÁÚ×£ÒÎÕÔÏÇÏ, ÍÏÖÅÔ ÉÍÅÔØ ÓÅÍÉÕÇÏÌØÎÉË? îÁÞÅÒÔÉÔÅ

ÐÒÉÍÅÒ.


